

潞阳祥升煤业公司 认真传达贯彻 集团党建工作会精神



资料图片

1月8日上午,潞阳祥升煤业公司召开了专题会议,会议传达贯彻了集团公司党建工作会精神,班子成员、各单位正职参加了会议。

潞阳祥升煤业公司党总支书记、董事长魏保玉强调了此次会议的重要性,以及2025年党建工作思路:以坚定

不移以习近平新时代中国特色社会主义思想为指导,深入贯彻落实党的二十届三中全会精神、中央经济工作会议精神和省委十二届九次全会、经济工作会议精神,坚持稳中求进工作总基调,以实现高质量发展为主线,以实施“双集中”为路径,以推进“十化”为

抓手,强化党建引领,深化改革创新,抓紧重点项目,加强风险防控,凝聚发展合力,奋力完成年度指标任务和“十四五”规划目标,为建设世界一流现代化综合能源企业集团提供坚强政治保障。并提出了下一步工作要求。

一要贯彻落实会议精神,各单位要迅速行动,积极学习贯彻集团公司党建工作会精神,进一步提高政治站位、统一思想认识,紧紧围绕“十化”核心任务,将会议精神和重要工作部署的学习成果转化为推动公司高质量发展的决心和信心,高质量完成集团公司安排的重点工作任务。

二要聚焦全年目标任务,奋力打好“十四五”规划年的收官战,进一步坚定奋斗目标,立足祥升煤业实际,精准施策,狠抓工作落实,全力以赴完成全年各项工作任务,踔厉奋发,勇毅前行。

三要强化责任担当意识,聚焦公司中心工作,不断强化作风建设和能力提升,筑牢主体责任意识,坚持结果导向,强化过程督导,以高度的责任感和使命感,确保公司各项工作稳步推进、高效落实。
(李俊霞)

资讯

高速交警五支队五大队: 走访慰问老党员 传递关怀送温暖



资料图片

第五个中国人民警察节来临之际,高速五支队五大队党支部组织党员民警看望慰问建国前老党员,为他送去党的关怀与温暖。

老人今年96岁,山西省岢岚县高家会乡店坪村老党员,1949年入党,光荣在党75年,建国后一直担任村干部。1月7日上午,民警们来到老人家中,与老人话家常,忆往昔、聊近况,仔细询问老人身体状况和生活情况,认真聆听老人讲述当年工作经历,倾听老党员的诉求建议。看到老人精神矍铄、性格爽朗,衷心祝福老人身体健康、生活幸福。通过此次慰问,进一步激励了民警们继承和发扬老党员的革命精神和优良传统,不忘初心,砥砺前行,为人民群众创造更加安全、畅通、有序的道路交通环境。
(温晓军 张斌)

山西阳曲 县委书记李京京深入社区建设工委调研

1月7日,山西省阳曲县委书记李京京深入社区建设工委开展“四下基层”调研并召开座谈会。阳曲县委副书记、统战部部长吴英志,副县长申彩萍参加调研。

李京京一行来到德和盛小镇小区党群服务站,详细了解了各项工作开展情况,他指出,要明确小区党群服务站基本功能,加强整体统筹,健全运营管理机制,打造高效管用的党群服务体系,全面建设让社区居民安心、舒心、放心的党群阵地。

在新阳东街社区,李京京实地查看了场所建设、设施配备、运营管理、医

务护理、就餐服务、休闲娱乐等社区养老服务开展情况。他强调,要强化政策扶持力度,完善服务保障机制,推进社区养老服务体系,切实提升养老服务精细化、标准化、规范化水平。要坚持以老年人需求为导向,结合辖区人口分布特点,有效利用社区优质资源,更好满足老年人多样化的养老服务需求,助力老年人安享幸福晚年。

座谈会上,李京京在听取社区建设工委2024年工作情况汇报后,对社区建设工委的工作给予充分肯定,认为社区工作服务很温暖、治理很有效、队伍很有力、协同很顺畅。社区干部朝气蓬勃、充

满活力,对群众的服务意识、服务能力均有新的进步和提高,并就如何进一步提升基层治理服务水平提出意见建议。他强调,要紧紧围绕“深、新、实、强”四个工作着力点,开拓工作思路,创新工作方法,提高工作能力,同步推进干部队伍建设与社区品牌建设,进一步推动共建共治共享的基层治理格局。要坚持党建引领网格精细化治理,引导各方资源赋能社区,高效发掘和整合社区资源力量,加大社区服务创新力度,激发社区队伍创新能力,全面提升社区治理水平和服务能力,扎扎实实推进社区各项工作落实落地。
(武雅彬 赵岩)

山西祁县: 举行“一路相伴 感恩有你”警营活动



活动现场

近日,山西省祁县东车站公安派出所邀请工作人员及部分家属,举办了一场以“一路相伴,感恩有你”为主题的警营活动。

此次活动不仅是一场体育竞技的盛宴,更是祁县东车站公安派出所团队精神与风貌的一次精彩展现。通过激烈而友好的比赛,锻炼了民警的身体素质,让大家在相互切磋中加深了同事间的友谊,为构建和谐的警营环境奠定了坚实基础。

在各项活动中,民警与家属用汗水与笑容共同绘制了一幅幅“警”彩无限的画卷。

祁县东车站公安派出所将以此此次活动为契机,用实际行动践行“人民警察为人民”的庄严承诺,为构建平安祁县贡献力量。
(庞亚鑫 文/图)

“阴”有“晋”有 2025 山西山阴县年货大集开集

1月7日,“阴”有“晋”有2025朔州市山阴县年货大集开集。

随着春节渐近,人们购买年货的需求也逐渐增加。此次年货大集正是通过整合资源,打造消费场景,为市民们带来了一场喜迎新春的购物盛宴,同时为本地商户搭建了展示特色产品的平台,进一步推动山阴县经济发展与传承。

走进年货大集现场,处处洋溢着喜庆热闹的节日氛围。本次年货大集共设置87个销售展位,汇集了众多山阴特色产品,如山阴花馍、广武杏茶、广武瓜子等。各个展位上整齐排列的商品琳琅满目,吸引了众多市民驻足品尝和购买。

除了线下的热闹景象,此次年货大集还积极拓展线上渠道,网络主播也在现场进行直播,让不能到现场的市民也能通过手机直播选购心仪的年货。这种线上线下结合的模式,满足了不同人群的需求,提升了民众的参与感与幸福感,让市民在采买年货中充



资料图片

分感受节日魅力。
此次山阴年货大集将持续至腊月二十八,为市民提供便利的购物场所,将“寻年味、知年俗、逛年集、享年趣”

融入其中,让大家在欢乐祥和的氛围中感受浓浓的年味,为新春佳节的到来增添一抹亮丽的色彩。
(高培富 郭升东 董建帅 赵琪)